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ACTOS ELECTORALES
ACTUALIZACIÓN

MARTES, 23 DE MAYO

(((((((ACTO CENTRAL A LA MAÑANA))))))
BEASAIN: DECLARACIONES

INTERVENDRÁN: 
· JOSÉ IGNACIO ASENSIO, CANDIDATO A DIPUTADO GENERAL DE GIPUZKOA

LUGAR: MERCADILLO DE BEASAIN. PASEO DE GERNIKA ENFRENTE DE LA ESTATUA DE SAN MARTIN.
HORA: 11:00h



(((((((ACTO CENTRAL A LA TARDE))))))
ZUMARRAGA: ACTO ELECTORAL CON EL SECRETARIO DE ESTADO DE MEDIO AMBIENTE, HUGO MORÁN


INTERVENDRÁN:

· HUGO MORÁN, SECRETARIO DE ESTADO DE MEDIO AMBIENTE
· JOSÉ IGNACIO ASENSIO, CANDIDATO A DIPUTADO GENERAL DE GIPUZKOA
· MIKEL SERRANO, ALCALDE DE ZUMARRAGA Y CANDIDATO A LA REELECCIÓN

LUGAR: ZUMARRAGA, EUSKAL HERRIA HIRIBIDEA. SALIDA DEL POLÍGONO INDUSTRIAL ARGIXAO
HORA: 16:00h



RECORRIDO ELECTORAL

· 11:15h Beasain. Mercadillo. José Ignacio Asensio, candidato a Diputado General de Gipuzkoa, Eva Álvarez, candidata a la alcaldía y miembros de las candidatura de Beasain, la exjuntera y candidata por Zumaia, Arritxu Marañón, y la parlamentaria socialista, Vicesecretaria General y Secretaria de Desarrollo Económico del PSE-EE de Gipuzkoa, Susana Corcuera.

· 10:30h Andoain Mercadillo. Maider Lainez, alcaldesa y candidata a la alcaldía de Andoain y el resto de la candidatura y Jesus Zaballos, exalcalde de Lasarte-Oria y candidato Donostialdea a JJGG de Gipuzkoa (2º) 

· 18:00h. Zumarraga. Antonino Oraa y Plaza de los Leturia. Izazpi auzoa. Reparto de rosas y programa electoral “puerta a puerta”. Mikel Serrano, alcalde de Zumarraga y candidato a la alcaldía y miembros de su candidatura, y Eneko Andueza, Secretario General del PSE-EE (PSOE)

· 18:30h Zarautz en Itxasmendi, junto a la pista de atletismo. Gloria Vázquez, candidata a la alcaldía de Zarautz y miembros de su candidatura, Denis Itxaso, Delegado del Gobierno de España, Guillermo Echenique, subdelegado del Gobierno de España en Gipuzkoa, Azahara Domínguez, exsecretaria general de las Juventudes de Euskadi y concejala de Berrobi y candidata (2ª) y María Jesús Eguido, candidata por Berrobi (4ª) y candidata Donostialdea a JJGG (7ª)
· 18:00h. Arrasate/Mondragón. Barrio de Santa Teresa. Plaza Aguerre. Aritz Murua, candidato a la alcaldía de Arrasate, a alcaldesa de Santa Marina y del Distrito 33 y candidata municipal, Matilde Martín y el Viceconsejería de Planificación Territorial y Agenda Urbana, Miguel de los Toyos, , la exjuntera y candidata por Zumaia, Arritxu Marañón, y la parlamentaria socialista, Vicesecretaria General y Secretaria de Desarrollo Económico del PSE-EE de Gipuzkoa, Susana Corcuera.
· A la tarde. Donostia/San Sebastián. Barrio de Altza. Marisol Garmendia, candidata a la alcaldía de San Sebastián y miembros de la candidatura. 


MIÉRCOLES, 24 DE MAYO
(((((((ACTO CENTRAL))))))
LASARTE-ORIA: DECLARACIONES Y REPARTO DE PROGRAMA ELECTORAL PUERTA A PUERTA
[bookmark: _Hlk135642607]INTERVENDRÁN: 
· JOSÉ IGNACIO ASENSIO, CANDIDATO A DIPUTADO GENERAL DE GIPUZKOA
· AGUSTÍN VALDIVIA, ALCALDE DE LASARTE-ORIA Y CANDIDATO A LA ALCALDÍA

LUGAR: DECLARACIONES EN LA SEDE DE LA AGRUPACIÓN DE LASARTE-ORIA. Kalbario, 7
HORA: 17:00
RECORRIDO ELECTORAL

· 10:00h Ordizia junto al palacio de Zabala, Ana Sánchez, candidata a la alcaldía de Ordizia, Iñaki Dubreuil, candidato (2º), Guillermo Echenique, subdelegado de Gipuzkoa del Gobierno de España, Rafaela Romero, Diputada de Movilidad y Ordenación del Territorio y cabeza de lista por la circunscripción, Bidasoa-Oiartzun a las JJGG de Gipuzkoa, María Jesús Eguido, candidata por Berrobi (4ª) y candidata circunscripción Donostialdea (7ª)
· [bookmark: _Hlk135643802]11:00 Lasarte-Oria, Mercadillo alcalde de Lasarte-Oria y candidato a la reelección y la candidatura municipal, Jesus Zaballos, exalcalde de Lasarte-Oria, la cabeza de lista por Donostialdea y portavoz del grupo juntero socialista, Susana García Chueca
· A la mañana. Eibar. Jon Iraola, alcalde de Eibar y candidato a la alcaldía y miembros de su candidatura. 
· 18:00h. Zumarraga. Grupo Legazpi-Orbezogo. Reparto de rosas y programa electoral “puerta a puerta”. Mikel Serrano, alcalde de Zumarraga y candidato a la alcaldía y miembros de su candidatura.
· 18:30 Legazpi. Laubide. Óscar Valbuena, candidato a la alcaldía de Legazpi y miembros de su candidatura, Guillermo Echenique, subdelegado del Gobierno de España en Gipuzkoa, la parlamentaria socialista, Vicesecretaria General y Secretaria de Desarrollo Económico del PSE-EE de Gipuzkoa, Susana Corcuera, María Jesús Eguido, candidata por Berrobi (4ª) y candidata Donostialdea a JJGG (7ª)
· [bookmark: _Hlk135646138]17:00h Pasaia. Trintxerpe. Izaskun Gómez, alcaldesa de Pasaia y candidata a la reelección y miembros de su candidatura junto a la cabeza de lista por Donostialdea y portavoz del grupo juntero socialista, Susana García Chueca, Rafaela Romero, Diputada de Movilidad y Ordenación del Territorio y cabeza de lista por la circunscripción Bidasoa-Oiartzun a las JJGG de Gipuzkoa, Denis Itxaso, Delegado del Gobierno de España, Azahara Domínguez, exsecretaria general de las Juventudes de Euskadi y concejala de Berrobi y candidata (2ª)
· A la tarde. Donostia/San Sebastián. Barrio de Amara. Marisol Garmendia, candidata a la alcaldía de San Sebastián y miembros de su candidatura. 
[bookmark: _Hlk135643121]

JUEVES, 25 DE MAYO
(((((((ACTO CENTRAL MAÑANA))))))
IRUN: ACTO ELECTORAL CON LA MINISTRA PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO, TERESA RIBERA
INTERVENDRÁN: 
· JOSÉ IGNACIO ASENSIO, CANDIDATO A DIPUTADO GENERAL DE GIPUZKOA
· JOSÉ ANTONIO SANTANO, ALCALDE DE IRUN Y CANDIDATO A LA REELECCIÓN
· TERESA RIBERA, MINISTRA PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO
LUGAR: IRUN. PARQUE OSINBIRIBIL, JUNTO AL RÍO BIDASOA en Paseo Phierre Lande. https://goo.gl/maps/4VR99N6Y4c3jcCdy7?coh=178573&entry=tt
HORA: 10:00h
(((((((ACTO CENTRAL TARDE))))))
ZARAUTZ: ACTO ELECTORAL SOBRE PROGRAMA ELECTORAL JUVENTUD CON EL SECRETARIO GENERAL DE LAS JUVENTUDES DE EUSKADI,  VÍCTOR TRIMIÑO
INTERVENDRÁN:
· VÍCTOR TRIMIÑO, SECRETARIO GENERAL DE LAS JUVENTUDES DE EUSKADI
· GLORIA VÁZQUEZ, CANDIDATA A LA ALCALDÍA DE ZARAUTZ
· JOSÉ IGNACIO ASENSIO, CANDIDATO A DIPUTADO GENERAL DE GIPUZKOA
· INAXIO ILLARRAMENDI, CANDIDATO (2º)
LUGAR: Frente a Udaberri Jubilatuen Elkartea. Zigordia kalea, 33. ZARAUTZ. 
HORA: 19:00h
RECORRIDO ELECTORAL

· 11:00h. Urretxu, plaza Gernikako arbola (plaza del mercado de Urretxu). Alex González, candidato a la alcaldía de  Urretxu y el resto de la candidatura. Jesus Zaballos, exalcalde de Lasarte-Oria y candidato Donostialdea a JJGG de Gipuzkoa (2º), Iñaki Dubreuil, candidato Ordizia (2º), Arritxu Marañón, portavoz del grupo municipal socialista en Zumaia, candidata de Zumaia (2ª) y candidata Donostialdea JJGG de Gipuzkoa (3ª). 
· De 10:30 a 12:00h. Hernani. Calle Juan de Urbieta. Ricardo Crespo, candidato a la alcaldía y miembros de la candidatura,  Guillermo Echenique, subdelegado del Gobierno de España en Gipuzkoa, María Jesús Eguido, candidata por Berrobi (4ª) y candidata Donostialdea a JJGG (7ª)
· 10:30h. Soraluze. Mercadillo. Patricia Borinaga, candidata a la alcaldía de Soraluze y miembros de la candidatura, Alberto Albistegui, encabeza la candidatura a las Juntas Generales por la circunscripción del Deba Urola y Teniente alcalde de Eibar, la candidata por Deba Urola y Diputada de Cultura, Deportes, Cooperación y Juventud, María José Tellería
· A la mañana. Elgoibar. Mercadillo. Ariana Nogales, candidata a la alcaldía y miembros de la candidatura
· 18:00h. Zumarraga. Busca y Susi auzoa y Barandiarán. Reparto de rosas y programa electoral “puerta a puerta”. Mikel Serrano, alcalde de Zumarraga y candidato a la alcaldía y miembros de su candidatura.
· 17:00h Astigarraga. Junto a la Oficina de Correos.  Patxi Suárez, candidato a la alcaldía de Astigarraga y miembros de su candidatura, Susana García Chueca, Rafaela Romero, Diputada de Movilidad y Ordenación del Territorio y cabeza de lista por la circunscripción Bidasoa-Oiartzun a las JJGG de Gipuzkoa,  Jesus Zaballos, exalcalde de Lasarte-Oria y candidato Donostialdea a JJGG de Gipuzkoa (2º), Arritxu Marañón, portavoz del grupo municipal socialista en Zumaia, candidata de Zumaia (2ª) y candidata Donostialdea JJGG de Gipuzkoa (3ª). 
· A la tarde. Donostia/San Sebastián. Marisol Garmendia, candidata a la alcaldía de San Sebastián y miembros de su candidatura. 

Donostia/San Sebastián, 22 de mayo de 2023
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